



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/15746.**

Benyújtás dátuma: **2021-04-05 20:37**

Parlex azonosító: **8JHW2UPU0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Nagy István, agrárminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Tizenhat tonna fekete szén helyett tíz tonna szarvasagancs?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

Az „Egy a Természettel 2021 - One With Nature 2021” Facebook oldalon a következő poszt jelent meg:

„A mai napon megérkezett a hullajtott agancsok első szállítmánya Szőke Gábor Miklós világhírű szobrászművész műhelyébe, aki egy monumentális, bőgő gímszarvasbika fejszobrát fogja megalkotni a különleges alapanyagból az „Egy a Természettel” Vadászati és Természeti Világkiállításra.

A magyar vadászok összefogását és a nemzet egységét szimbolizáló műalkotás körülbelül 10 tonna agancs felhasználásával fog elkészülni, amely 16 méteres magasságával és 20 méteres szélességével, illetve egyedi kialakításával a Világkiállítás üdvözlő kapuját fogja képezni a Hungexpo területén.

Továbbra is várjuk a magyar vadászok felajánlásait a szobor elkészítéséhez!”

Azt megértjük, hogy Önök közül sokaknak fizikai kivetítés kell ahhoz, hogy a vélt szellemi nagyságukat mutassák. Ezt el tudjuk fogadni, mindaddig, míg a saját tisztességesen megkeresett forintjaikat használják fel erre. Azt viszont nem tudjuk elfogadni, hogy közpénzmilliárdokat égetnek el olyan dolgokra, aminek a sikeres megvalósítása kétséges.

Az megkülönböztetés külön szépsége a dolognak, hogy a diszkont Horthyt játszó, magát a nemzet és Skandinávia fővadászának képzelő Semjén Zsoltnak ez a projekt az egyetlen „értékelhető” megnyilvánulása az elmúlt évtizedben.

Kérdezem Önt:

1. Mennyi költségvetési pénzt használtak fel eddig az Egy a Természettel” Vadászati és Természeti Világkiállítás előkészületeire?
2. Mekkora összegből készül el, Szőke Gábor Miklós műhelyében az agancsokból készülő monumentális, bőgő gímszarvasbika fejszobor?

Budapest, 2021. április 5.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció